1% ANO “B” E.E.T.P. 285

TRABAJO PRACTICO N° 6 Continuacion (Operaciones Combinadas con Enteros)

1 Resolver las siguientes operaciones combinadas.
a) (-3.2 + 12 (-2) + /102 — 82 - (-6 + 10). (-2)*=

b) /8 .32 +(32: (-8) - 8°). 3 +(5-3%)° =

¢) V132 — 52 + (11-7. 2)%. (-2) - (-9 +5). (-2)* =

d) V12.V27 - (-4% +3.4). (-5) + (-12): (-2)* - 2* =

2_ Resolver aplicando propiedades.

a) (-3). (-3)*: (-3) = ) ((-2)*)* (-2)’ = e) Vi78.7.72.7 =
b) V6.8 .43 = d)V53.5.52= f) V64t: 24 =

3_ Resolver los siguientes calculos combinados.

a) (-24:3-7%). +V7 .28 + (12— 2% =

b) /(3% : 3):(=3) = 22.(-1) - (6 + 2%). (-5 - 7° =

c) (-2° +3%). (-2) + /102 = 3.(=7).(=3)?-11° =

d) (1-3%): (-3+ 1)+ (-5°+6.3).2-/6 . /24 =

&) (7°=7): (5 +V19.(-=2) - (-2)°=
f) -144: (-2)*: (-3)* + (7. 2= 5. 12)* + Y2401 : V7 =

g)V1944 : V9 + (5. 3° - 20. 7)* - 216: (-3)*: (-3)* =

h) Y16.(=2)% = (=2)° - (67 + 6°): () + (-7)" =

i) -36 : (-3)*. (-13 +4.5) — (-3)"": (-3)° -4* =

j) (-82 + 5%): \/53+22.\/102+3.7+\/ﬁ.\/2_=

k) 3/24.(=3)3 — (=3)* + (-8°-89): /102 + 23.3 =

) (-2)"%: (-2)° = 72— 48: (-4)% (-19+ 7.2) =

m) V8 .32 + (-82 - 2%): (43 + 23)+ V92 + 57: 3=



n)\/ﬁ.\/ﬁ—(-72+(-9)2):\/112—3. 13%243.26=

0) 360: (-2)%: (-3)*+ (5. 3% - 6.23)*- /4374 : V6 =

p) (17 +22-2)% 9:5- 172+ 53.2 — 33-3': (3%)° =
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